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VEC Interpelácia – odpoveď 

 

V rámci interpelácie sa dopytujete na informácie v rozsahu:  

 

Aký bol pracovný program starostu Jána Hrčku v čase 9:05- 14:32 kedy absentoval počas 

dôležitého zasadnutia miestneho zastupiteľstva v Petržalke. Informáciu poprosím čo 

najpodrobnejšie zaslať emailom na adresu adam.sarlos@gmail.com. 

 

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:  

 

Pracovný program starostu, nielen môj, sa tvorí s ohľadom na široké spektrum povinností, ktoré 

zahŕňajú nielen rokovania zastupiteľstva, ale aj stretnutia s partnermi, rokovania s orgánmi 

verejnej moci, krízové situácie, ako aj operatívne úlohy, ktoré nie je vždy možné predvídať alebo 

presunúť. Nie v úplne ojedinelých prípadoch tak môže dôjsť ku kolízii termínov a povinností, ako 

sa mi to stalo aj na februárovom zasadnutí. Je tiež pravdou, že za sedem rokov starostovania už 

obdobné situácie nastali - či už z mojich neodkladných rodinných povinností (napríklad ochorenie 

detí), alebo neodkladných pracovných povinností (napríklad dlho žiadaný termín na ministerstve 

a podobne). Treba však poznamenať, že toto sa deje takmer každému starostovi a primátorovi. 

 

A práve na tieto situácie myslí aj zákon, keďže vicestarosta je v týchto prípadoch plnohodnotne 

oprávnený viesť rokovanie zastupiteľstva a zabezpečiť jeho plynulý a zákonný priebeh. To sa aj 

vo Vami dopytovanom prípade stalo a všetky vopred dohodnuté body, ako aj nové návrhy Vás - 

poslancov a poslankýň, boli väčšinovo a bez akýchkoľvek problémov prerokované i schválené. 

Dokonca pomerne expresne, keďže rokovanie skončilo ešte pred 15:00 a vrátiť som sa nestihol. 

 

Najmä vzhľadom na už spomínanú, nikým neavizovanú a naozaj výraznú zmenu programu 

rokovania zo strany väčšiny poslancov, o ktorej nebola počas mesačnej prípravy zastupiteľstva 

zo strany Vášho poslaneckého klubu žiadna diskusia a o ktorej sme sa ja ako starosta i zvyšok 

zastupiteľstva dozvedeli až ráno priamo na mieste, ako aj vzhľadom na minulé a opakované 

požiadavky či apely Vás pán poslanec, kedy ste viackrát kritizovali či odmietli na zasadnutiach 

prerokovať návrhy úradu, ktoré z relevantných dôvodov nestihli prejsť príslušnými komisiami či 

miestnou radou, som sa následne rozhodol Vašej iniciatívy ďalej nezúčastňovať a využiť tento 

čas na zmysluplnejšie pracovné úlohy, ktoré vyplývajú z výkonu mandátu, ktorý mi zverili ľudia. 

 

Neurobil som to však spôsobom, ako predtým opakovane Vy. Naopak. Dal som schváliť upravený 

program s novými bodmi - aj napriek spomínanej absencii akejkoľvek diskusie vopred, aby som 

nikomu nebránil v diskusii o veciach verejných a až po tejto zmene som uprednostnil iné pracovné 

povinnosti, pričom som odovzdal vedenie práve svojmu vicestarostovi. 
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Ide naozaj o štandardný postup v našej i iných samosprávach a úplne v súlade s platnou 

legislatívou aj rokovacím poriadkom. Určite ste si napríklad podobný postup všimli aj na 

poslednom, februárovom zastupiteľstve hlavného mesta, kde rovnako spolu so mnou zastávate 

poslanecký mandát a kde napríklad pán primátor opakovane zastupiteľstvo rovnakým spôsobom 

opustil. Samozrejme, rozdielom v mojom prípade tentokrát bolo, že som sa na rokovanie vrátiť – 

na rozdiel od neho - nestihol, no predpokladám, že v minulosti ste už tiež obdobnú situáciu 

pozorovali aj na iných zastupiteľstvách a aj v iných samosprávach, pričom platí i to, že ste určite 

pozorovali aj situácie, kedy som sa ja vrátiť naopak stihol a pán primátor napríklad nie. 

 

Mrzí ma preto, že musím vo svojom pracovnom čase odpovedať aj na tieto Vaše otázky, a to 

v kontexte Vašej požiadavky „čo najpodrobnejšie“, teda až do takýchto absurdných detailov 

a vysvetľovaní. Snažím sa však tieto, úplne bežné veci spojené s výkonom verejného mandátu, 

ilustrovať aj na konkrétnych prípadoch, aby ste im dokázali aspoň z časti pochopiť Vy i široká 

verejnosť, ktorú vystavujete svojej, za mňa veľmi nelogickej a nesúrodej komunikácii. Príde mi to 

priam nedôstojné, rovnako, ako mi príde z Vašej strany nedôstojné natáčať si videá o tom, že 

som vo voľnom čase počas jedenia obedu na svoj instargamový profil prezdieľal príbehy zo 

sociálnej siete mestskej časti, čo – ako určite veľmi dobre viete - trvá niekoľko desiatok sekúnd. 

Teda tak 250x menej, ako Vám natáčanie videí na zastupiteľstvách, ich strihanie a distribúcia. 

 

O to viac ma teší, že aj po našom februárovom zasadnutí, Vašich verejne prezentovaných 

obavách o to, kde sa len nachádzam, ako aj po týchto Vašich otázkach platí, že všetci poslanci, 

vrátane Vás, vždy dostali a dostanú odpovede na svoje interpelácie, návrhy či uznesenia. A že 

sa nikdy nestalo, že by som im ja priamo, prípade moji zástupcovia, alebo mnou poverení 

zamestnanci úradu neodpovedali, ak sú otázky konštruktívne a doručené štandardnou cestou. 

 

Čo sa týka mojich konkrétnych pracovných povinností, v danom čase od 9:05 do 14:32 som 

napríklad vyhodnotil ako prioritnejšiu prácu na ďalšom vylepšovaní procesov našej údržby, 

projektovú prípravu nových zariadení sociálnej služby a športovísk, ale tiež dlhšie odkladané 

stretnutia, o výsledkoch ktorých budem v prípade relevantných výsledkov určite informovať aj 

zastupiteľstvo a širokú verejnosť. 

 

 

 

v.r. 
..................................................................... 

          Ing. Ján Hrčka  
                      starosta mestskej časti Bratislava-Petržalka 
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